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Μαρούσι, 22-03-2019  

Αρ. Πρωτ.: 20 
                                                     

Προς :   Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά 

όρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής. 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ημερίδα με θέμα Υγεία: Πυλώνας Οικογενειακής και Ατομικής Ευημερίας –      

  Χορήγηση Δωρεάν Καρτών Υγείας σε Μέλη της Ένωσης. 

 

  Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2019 και ώρα 10:00 με 

12:00, στο ξενοδοχείο ¨SEMIRAMIS¨ στην Κηφισιά (Χαρ. Τρικούπη αρ. 48), η Ημερίδα με θέμα 

«Υγεία: Πυλώνας Οικογενειακής και Ατομικής Ευημερίας – Χορήγηση Δωρεάν Καρτών Υγείας σε 

Μέλη της Ένωσης» που διοργάνωσε η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής 

Αττικής, με την ευγενική υποστήριξη του Ιδρύματος Α. Γ.  Λεβέντη και της εταιρείας 

QUALCO. 

 Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Αντιπρόεδρος Οικονομικών της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) και Μέλος ΔΣ του Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. κ. ΠΑΝΤΑΖΗΣ 

Βασίλειος, ο οποίος παρουσίασε τους φορείς (Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.- Στρατιωτικά Φαρμακεία- Ίδρυμα 

Εξοχές της Ελληνικής Αστυνομίας) που από την πλευρά τους συνδράμουν τόσο ατομικά όσο και 

οικογενειακά στην υγεία και γενικότερα στην ευημερία, μέσα από τις παροχές, τα βοηθήματα και τις 

οικονομικές ενισχύσεις τους. 

 Ξεχωριστή στιγμή της Ημερίδας αποτέλεσε η βράβευση της εκπροσώπου του Ιδρύματος Α. 

Γ. Λεβέντη κα ΝΙΚΟΛΑΟΥ Μαριλένας από τον Πρόεδρο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Βορειοανατολικής Αττικής κ. ΤΣΟΥΜΑΝΗ Κωνσταντίνο καθώς και η βράβευση του Προέδρου 

και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρίας QUALCO  κ. ΤΣΑΚΑΛΩΤΟΥ Ορέστη από τον 

Αντιπρόεδρο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής Αττικής κ. 

ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟ Θεόδωρο για την ευγενική τους υποστήριξη προκειμένου χορηγηθούν 

ΔΩΡΕΑΝ Κάρτες Υγείας σε Αστυνομικούς -  Μέλη της Ένωσης που εμπίπτουν στις παρακάτω 

κατηγορίες: 

 Πολύτεκνοι  

 Τρίτεκνοι  

 Έχοντες δύο (2) τέκνα 

 Έχοντες ένα (1) τέκνο 

 Άνευ τέκνων 

 Μονογονεϊκές οικογένειες 

 Τραυματισθέντες κατά την εκτέλεση της Υπηρεσίας και ένεκα αυτής 

 



   

 

 

 Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας, η Διευθύνουσα Σύμβουλος της εταιρίας Trustor Insurance 

Brokers κα ΛΙΒΑ Άννα καθώς και ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας New 

Health Systems κ. ΖΑΧΑΡΑΤΟΣ Χρήστος παρουσίασαν αναλυτικά σε όλους τους 

παρευρισκόμενους το πρόγραμμα «Αξία Υγείας» που δημιουργήθηκε ειδικά για τους Αστυνομικούς 

– Μέλη της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής Αττικής. 

 Την Ημερίδα, τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. ΜΑΡΡΕΣ 

Λουκάς εκπροσωπώντας τη Διεύθυνση Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής, Διοικητές και 

Αναπληρωτές Διοικητών Αστυνομικών Υπηρεσιών της Βορειοανατολικής Αττικής καθώς και 

πλήθος Συναδέλφων – Μελών που παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Επίσης, ο Υπαρχηγός 

της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος κ. ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗΣ Μιχαήλ, απέστειλε στο Προεδρείο 

της Ένωσης ευχαριστήρια επιστολή για την πρόσκληση δίνοντας συγχαρητήρια για τις δράσεις της 

Ένωσης που στόχο έχουν να ενημερώσουν τους Συναδέλφους – Αστυνομικούς για τα κοινωνικά 

αγαθά ειδικότερα αυτό της υγείας. 

 Απώτερος στόχος αυτής της ενέργειας, ήταν να αντιληφθούν όλοι την αγαστή συνύπαρξη 

μεταξύ Ιδιωτικού και Δημοσίου Τομέα στο δύσκολο κομμάτι της υγείας που μας ταλανίζει 

διαχρονικά.    

   

 

 
    

 


